
MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO DIVINO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE NOVEMBRO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da Nona Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São José do Divino Estado de
Minas Gerais na Sessão Legislativa de 2023. Lista de Presença:
 
Aécio Vieira dos Santos.
 
Darley Pereira Coelho.
 
Edil Couto.
 
João Batista Martins.
 
Jussimar Cirino Dos Santos.
 
Marlene Alves da Silva.
 
Natalia Soares de Oliveira Figueiredo.
 
Sidinei Esteves Fernandes.
 
As 19h00min (dezenove horas) do dia 16 (dezesseis) de novembro de 2023 (dois mil e vinte
e três), no prédio da Câmara Municipal de São José do Divino -MG, compareceram os
Vereadores constantes na lista acima para cumprirem a ordem do dia. O Senhor Presidente
Darley Pereira Coelho convidou os Secretários presentes para ingressarem ao Plenário. Ato
continuo, solicitou a Secretaria Debora Gomes Ribeiro Silva para invocar a Deus uma
Oração dando início a reunião Ordinária.  Logo em seguida os Vereadores registraram
presença com 8(oito) vereadores presentes, constando a ausência justificada do Vereador
Elias Rodrigues Sobrinho.  O Senhor Presidente Darley Pereira Coelho, fez a leitura da ata
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da sessão ordinária anterior.  A Ata foi  colocada em discursão,  não havendo nenhuma
manifestação,  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade  dos  Vereadores  presentes.  Em
seguida foi feita a leitura do expediente do dia pelo Assessor Jurídico: Leitura do “Projeto
de Lei 22/2023” Dispõe sobre a revisão dos programas de ações governamentais
constantes no pano plurianual e dá outras providências” de autoria do Executivo.
Projeto colocado em discursão e em seguida votado e aprovado por unanimidade de votos
dos vereadores presentes. Logo após foi lido “Projeto de Lei 23/2023 “Dispõe sobre a
alteração dos anexos de riscos metas fiscais  aprovadas pela lei  das diretrizes
orçamentaria e dá outras providências” de autoria do Poder Executivo - Colocado em
discursão,  em  seguida  votado  e  aprovado  por  unanimidade  de  voto  dos  Vereadores
presentes. Ato contínuo, foi lido o Projeto de Lei 24/2023 “Estima a receita e fixa a
despesa do orçamento anual para o exercício financeiro de 2024” de autoria do
Executivo. Projeto discutido, votado e aprovado por unanimidade de voto dos Vereadores
presentes. Em seguida foi lido o “Projeto de Lei 25/2023” Dispõe sobre a abertura de
crédito adicional especial ao orçamento vigente dá outras providências” de autoria
do Poder Executivo. Projeto colocado em discursão, com a palavra a Vereadora Marlene
Alves da Silva aproveitou a oportunidade e tirou dúvidas com o Controlador interno Flavio
Martins que sanou as suas dúvidas. O Vereador Edil Couto fez menção dos frutos com
aprovação desse projeto. Logo após foi lido “O Projeto de Lei 26/2023” Dispõe sobre a
autorização para abertura de crédito suplementar e dá outras providências. Projeto
discutido,  votado e aprovado por unanimidade de voto dos Vereadores presentes.  Em
seguida  foi  lido  o  Projeto  de  Lei  27/2023”  Cria  Comunidade  dos  Crispins
pertencentes a zona rural do Munícipio de São José do Divino-MG” de autoria do
Vereador Darley Pereira Coelho. O Presidente Darley Pereira coelho agradeceu o apoio
neste Projeto e que o executivo já tem recursos para colocá-lo em atividade. A Vereadora
Marlene Alves da Silva manifestou o seu desejo em votar neste Projeto e discorreu quanto
aos benefícios que essa comunidade vai ter. O Vereador Edil Couto expões a sua satisfação
em fazer parte dessa Casa de Leis, e disse que não mede esforços para votar a favor de
projetos como esse. Projeto discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos dos
Vereadores  presentes.  Logo  após,  foi  lido  o “Projeto de Lei  28/2023” Declara de
utilidade pública com interesse, destinação e finalidade social ‘A comunidade do
Crispins, pertencente a zona rural do Munícipio de São José do Divino de autoria do
vereador  Darley  Pereira  Coelho.  O  Vereador  Darley  Pereira  Coelho  disse  que  é  a
complementação do Projeto anterior, para melhorias na comunidade dos Crispins - projeto
discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Em
seguida foi lido o Projeto de Lei 29/2023 “Dispõe sobre a criação da Lei do Serviço
de Inspeção Municipal e os procedimentos obrigatórios de inspeção sanitária em
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estabelecimento que manipulam e/ou processam produtos de origem animal no
município de São José do Divino” de autoria do Poder executivo. Com o uso da palavra o
Presidente disse que é um avanço para o nosso Município,  a aprovação deste Projeto
‘SELO SIM’,  que  visa  a  supervisão  da  vigilância  sanitária  na  produção  de  produtos
artesanais de nosso Município. A vereadora Marlene Alves da Silva disse que esse SELO
SIM é mais uma segurança para nos consumidores e produtores. Projeto discutido, votado
e aprovado por unanimidade de voto dos Vereadores presentes. O Senhor Presidente fez a
leitura das respostas do executivo aos requerimentos enviados pelos Vereadores Edil Couto
e Marlene Alves da Silva e reforçou o pedido da limpeza dos bueiros, pois na Cidade há
muitos casos de Dengue. O Presidente cedeu a palavra franca - Vereadores e convidados
expuseram  as  suas  duvidas  em  determinados  assuntos  e  foi  todos  sanados  pelos
Secretariados  e  Vereadores.  Não  tendo  mais  nada  a  trata  na  presente  reunião,  O
Presidente Darley Pereira Coelho convidou a Secretaria Debora Gomes Ribeiro Silva para
fazer a oração final. O Senhor Presidente declarou por encerrada a reunião agradecendo a
presença de todos.  Esta Ata foi  lavrada e assinada por mim Aécio Vieira dos Santos,
Secretário da mesa diretora, pelo Vice -Presidente, pelo Presidente e demais Vereadores.

Darley Pereira Coelho
Presidente

João Batista Martins
Vice-Presidente

Aécio Vieira dos Santos
Secretário(a)

Edil Couto
Vereador(a)

Jussimar Cirino dos Santos
Vereador(a)

Marlene Alves da Silva
Vereador(a)

Natalia Soares de Oliveira
Figueiredo
Vereador(a)

Sidinei Esteve Fernandes
Vereador(a)
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